



В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, подозреваемого в педофилии



19 августа 2013 года в правоохранительные органы, с заявлением о совершенном в отношении его дочери преступлении, обратился местный житель. По фактам, изложенным в заявлении, следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам совершения преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 [ст. 132 УК РФ](#) (насильственные действия сексуального характера).

По подозрению в совершении указанного преступления задержан отчим потерпевшей, который подозревается в том, что в период с сентября по август 2013 года, в квартире одного из домов Колпинского района, совершал насильственные действия сексуального характера в отношении своей падчерицы, 2000 года рождения.

В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу и предъявлении ему обвинения в совершении указанного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Августа 2013

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/729779>